

GOVERNMENT OF INDIA
DEPARTMENT OF SPACE
INDIAN SPACE RESEARCH ORGANISATION
NATIONAL REMOTE SENSING CENTRE
BALANAGAR, HYDERABAD – 500 037
TWO-PART TENDER

CORRIGENDUM NOTICE AGAINST TWO-PART TENDER 2016E013168-01 FOR PROCUREMENT Of Workstations, Laptops & Desktop PCs

We had issued a Corrigendum modifying some RFP clauses and extending the due date & time for tender download and bid submission as follows.

Public Tender No.	Description of Item	Details of Corrigendum
2017E03168-01	Workstations, Laptops & Desktop PCs.	<p><u>1. Tender Reference No. NRSC/PUR/2017E03168-01 for procurement of Workstations, Laptops and Desktop PCs.</u></p> <p><u>Corrigendum:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. RFP Point 1.9 "PCI Slots: 1x PCIe Gen3 x4, 2 X PCIe Gen3 x8, 2x PCIe Gen3 x16" is deleted 2. RFP Point 2.8 " Monitor21.5-inch LED Monitor; Native Resolution of 1920 x 1200 @ 60Hz or above" should be read as "Monitor:21.5-inch LED Monitor". 3. RFP Point 1.6, 2.6 and 3.7 " Software: Microsoft office latest version with OEM DVD media & license" should be read as "Latest Version of Microsoft office Professional Edition should be provided". <p><u>2. Extension of Due Date:-</u></p> <p>The due date for tender download and bid submission is extended upto 16:30 hrs on 03.05.2017</p>

HEAD PURCHASE & STORES